

读者祝福

读者送祝福，共话缘与情。

1995年11月18日，首届新民晚报读者日活动在外滩黄浦公园举行。2023年10月21日，新民晚报读者俱乐部公众号发布首条读者活动招募信息。此后，“夜光杯读书会”“新春送福”“金色阳光嘉年华”“健康大讲堂”“新民小读者/小记者”等活动陆续开展，逐步形成报上见资讯、电话可问询、线上能互动、线下有活动的四位一体读者服务平台。亲爱的读者，更多活动等您来参与。

从小见父亲下班带晚报回家，晚饭后阅报，我从那时起也看起了晚报。

从买报，到看报，到我写稿投寄，小文也见报多次。晚报陪伴我家两代人，是我们的良师益友，我们同晚报的情缘永长存。

祝福新民晚报越办越好，前景更美，盛誉天下！著文翰墨笔生花，飞入寻常百姓家。九五沧桑文采史，祝福春燕永芳华。

曹振华

妈妈说她小时候老师推荐看新民晚报的“夜光杯”，这一页会刊登许多短小优美的文章，为此家里订了这份报纸。妈妈偷偷告诉我，大家都以为她每天在门口等邮递员叔叔是对“文学的渴望”，其实她是为了看中缝里的广告和电视节目预告。好想看看那时候的新民晚报，那条中缝到底有多精彩？希望晚报的中缝再精彩100年！

谢亦翎

2016年10月30日，96岁的老爸手拿放大镜在“晚晴风景”版面看到了我的名字，激动不已，让小弟弟快速买了报纸分发给邻居。我有幸在“夜光杯”留下了几篇作品，从读者到作者，离不开编辑老师的热情指导。在新民晚报创刊95周年到来之际，祝愿她返老还童飞入寻常百姓家。

巢文春

我是新民晚报30多年的忠实读者，新民晚报以通俗易懂、亲近平民、图文并茂的方式，像一只报春燕，飞入寻常百姓家。衷心祝贺新民晚报创刊95周年！

Sanmo

八十年代初，教师收入不高，在哥哥家带孩子的母亲，每天的精神大餐就是在复旦宿舍传达室里看新民晚报。我女儿受外婆影响，16岁时在“桃李芬芳”版面发表文章，表扬长青学校沈副校长帮学生补习数学还倒贴营养晚餐的事。老母亲在95岁时还能认识新民晚报。谢谢您，新民晚报，愿您95岁生日快乐，历久弥新！

周建明

1984年，我写的一篇稿子在夜光杯版面上刊发了，这是我被新民晚报刊用的第一篇稿子，用了薛瑶的笔名。如今40年过去了，仍记忆犹新。

衷心祝愿新民晚报青春永驻，继续在寻常百姓家生根开花。

哲俊

不经意间发现，新民晚报文章剪贴本已有一纸箱之多了。喜欢阅读新民晚报，它是一份充满书香味的报纸，受新民晚报夜光杯美文佳作启发，处女作在“夜光杯”上得以发表。您是读者们的知音，我将一如既往地支持您。

祝新民晚报永立报业潮头！感谢您圆我文学之梦。

邓美玲

我与新民晚报同一天生日，这是一种奇妙的缘分。早在39年前，我的处女作就刊登在“夜光杯”上，而从我父辈那年代算起，我家看“新民”也有60个年头之上了。

“新民”像一位温和充满智慧的长者，伸出一双热情温暖之手，让我感受到了逐梦的快乐。希望95岁的她，在未来依然繁花似锦，“新民”更火。

郭建国

2000年4月11日，新民晚报“读者之声”版面曾经发表过我的一封信发自内心的感谢信，从此，我就与新民晚报结下了不解之缘。愿新民晚报越办越好，我将一如既往地支持与支持，最好的爱是随时陪伴，新民晚报就是我最好的陪伴。

葛慧芳

新民晚报是我们这代上海人心中永不褪色的神圣的符号，永远不会从记忆中淡去。

我们家从父母辈开始就订阅了，夜深人静时一杯香茗，一张报纸，人间不如意通通烟消云散，夜光杯让我长知识，了解了过去，充实了自己。

愿贵报越办越好，愿夜光杯越来越精彩，愿更多人喜欢她，就像我一样离不开她！

张国美

小新生日快乐！看晚报30年了，喜欢“夜光杯”，喜欢“十日谈”。字里行间，谈笑有鸿儒。

Ellen在爬山

我是80后，儿时天天在阅报栏前见你，后来在家里天天手捧着你，现在又在手机屏幕上天天读！每天离不开你！祝你生日快乐！

罗sj

2002年2月，我在新民晚报看到招聘信息，简历历被录取。后来在这家公司一干20多年，直到退休。新民晚报给我带来了好运！

沈学奇

复刊以来一直订新民晚报，从未间断。尤爱读“夜光杯”，最爱秦绿枝先生佳作。祝95岁生日快乐，为读者天天传佳音，时时奉美文。

夏超骏

感谢你曾经陪伴我爸爸生病卧床的那八年，充实了他的生活，完全看不出他有轻度抑郁症。他离世后，我每天看晚报公众号，沿袭了爸爸的习惯。95岁的新民晚报，生日快乐！

糖糖

愿新民晚报如初升朝阳 温暖每一个读者的心房

我与新民晚报的故事，始于童年的午后，爷爷手中的那份报纸，总藏着城市的温度与深度。从文字间，我窥见了世界的广阔与多彩，心中种下了梦想的种子。如今，新民晚报已伴我成长，见证岁月变迁。愿她如初升朝阳，光芒万丈，继续引领时代风尚，温暖每一个读者的心房。

梁君勇

7岁那会儿，每天回家路过书报亭，爸爸都会把摩托一斜让我留在后座上，从书报亭里出来就把新民晚报塞我手里，一路回家。

今年33岁了，路上早已没了书报亭，但新民晚报会在信箱里等我。

作为传统纸媒，希望新民晚报能继续办下去，从社会新闻到时事评论，一个世纪专注做好一件事，本身就是个了不起的成就。

钱林立

我从小学开始就加入了父母每天阅读新民晚报的行列。有一次外出，乘坐一辆公交车，看到整个车厢的座椅脏兮兮的，既不卫生又有碍观瞻，便给晚报写了一封信，没想到隔了才几天就在“读者之声”版刊登了出来。再次乘坐这趟公交车，已焕然一新，我也有成就感。愿新民晚报在网络时代开创出新局面。

孟祥仪

新民晚报，紧跟时代，贴近民心。祝新民晚报永远年轻，越办越好。95岁生日快乐！

夏娟娟

从复刊到现在，我家四代人看新民晚报。新民晚报天天见。

mackshi

与新民晚报的缘分始于复刊之时。从读者到作者，我在“夜光杯”“读书乐”“女性世界”“上海闲话”等版面留下了足迹。愿新民晚报越办越好，我们的缘分继续延续，共同书写更多美好的篇章。

卢忠雁

年少时，常常会下午到打浦桥邮局排队购买当日的新民晚报。复刊后我已到外地工作，但总让家人将报纸寄到单位。虽然已是过时报纸，但几个上海老乡总是看得津津有味。几十年阅报已成习惯，愿已成为广大读者良师益友的新民晚报越办越好！

孟繁强

新民晚报就像一只燕子，天天“飞入寻常百姓家”。我喜爱它，是因为它不仅有着上海新闻、深度报道、文化体育，更有夜光杯等文学副刊……它就像不知疲倦的燕子，每天为我们打开一扇扇了解世界之窗，这窗户虽不大，但信息量之多之快之丰富，让人目不暇接。

衷心祝愿这只“燕子”永远飞翔在蓝天，给普通百姓天天带来春的喜悦！

梁天明

晚报95周年的路程，有辉煌也有艰难，是一代代晚报人的努力，使晚报得到大众热爱。

晚报的工作人员就像电影《英雄儿女》中坚守阵地的战士，让晚报在不同的年代持续飞入寻常百姓家，散发着光和热，传递着能与量，熏陶你我他。

在晚报创刊95周年之际，我衷心祝愿晚报越办越好，祝坚守阵地的战士们一切顺利。

张佳有

我获得的第一笔稿费，是新民晚报给的：30年前的一篇短评，让一个小学低年级学生得到了晚报的认可和鼓励。这么多年过去了，平易亲切的新民晚报，仍是我们的良师益友。

Yiniker

小辰光阿爸常讲“夜饭吃饱，新民晚报”。然后，伊看到头条新闻或者关乎百姓日常的所谓的“天文地理与鸡毛碎皮”，以及“豆腐干美文”，就会读给我们听（因为那时姆妈勿识字而我们还识字勿多）。新民晚报停刊时，阿爸像是丢了魂一般，好长时间总讲“无聊，可惜”。

1982年1月1日新民晚报复刊了，我们第一时间又续订上了，阿爸开心了好几天，妈妈讲伊“像个小因面孔一样开花了”。阿爸去世后直到现在，我们仍是每年都订新民晚报，新民晚报丰富了阿拉的文化生活和精神境界，使我更爱上海爱“夜光杯”，我是夜报的忠实铁粉。衷心祝福新民晚报！真心希望新民晚报这只燕子在更多百姓家筑巢筑窝，以更高无形资产喜迎百年！

赵逸庭

小时候最喜欢新民晚报体育版，95申花十连胜漫画插图，让我爱上了足球。95岁生日快乐。

哎哟~Rusty

即使电子版更便捷，还是每年都订纸质版新民晚报，那种拿在手上看的感觉真的不一样。

凜波秋水

我是你们的老朋友，蔷薇花下的老作者。期待报庆100周年时再相聚！

阿马

新民晚报它是一张传递信息、引领思想、传播文化，且汇集精粹、博采见解，正能量满满、烟火味浓浓、为百姓喜闻乐见的不可多得的好报纸。更是我老年退休生活中的良师益友，精神食粮。衷心希望新民晚报坚守初心，继续传播正能量，弘扬真善美，独树一帜，办出特色，使晚报成为一张凝聚百姓情结的上海亮丽名片。

祝新民晚报生日快乐！永葆青春！

沈舜福

当年，我攻读复旦新闻专业，家中订阅新民晚报以示庆贺。从此，我从读者到作者与晚报结缘颇深。记得九年前，我当外公了，《女儿生娃》《女儿坐月子》等散文，发表在“夜光杯”上，真挚的情、深沉的情，记录鲜活的故事，凝固的瞬间。贴心晚报，良师益友：寻常百姓寻常事，伴我成长伴我行，浓浓的意，深深的爱！

王士雄

“夜饭吃饱，新民夜报”，新民晚报是阿拉上海人的报纸！

少年时代我受家中长辈的影响，让新民晚报陪伴了我的成长。

如今我已退休之年，看晚报是我的爱好，一张晚报在手知晓天下事，其乐无穷。

祝贺新民晚报创刊95周年！

范健进

新民晚报到了，先生第一个看，晚饭后我再细看；看到女儿长大了，她第二个看，我排第三。睡觉前一起议论一下晚报上的新闻趣事。不能想象，如果没有新民晚报，日子会怎么样啊。

一叶小舟